

## Étkeztetés megrendelésének menete az óvodáknál

Az óvodákban minden gyermek kötelező óvodai étkezésben részesül.

A gyermekek nevére nevelési évenként kitöltött „6. melléklet a 328/2011. (XII. 29.) Korm. rendelethez Nyilatkozat a Gyvt. 21/B. § (1) bekezdés a) pontja szerint ingyenes óvodai gyermekétkeztetés igénybevételéhez” nyomtatvány alapján biztosítja az óvoda az étkeztetést.

Minden nevelési év első hónapjában, szeptember 10-ig kell a szülőnek/gondviselőnek a nyomtatványt kitölteni, hogy a gyermekük milyen jogcím alapján kéri a normatív kedvezmény igénybevételét. Ezen a nyomtatványon kell jelezni a szülőnek/gondviselőnek a diétás étkezési igényt, valamint a kitöltött diétás étkezési igénylő adatlap mellé csatolni kell a Gasztroenterológia Szakrendelő által kiadott igazolást, amelyen fel van sorolva a diéta típusa, az allergiát kiváltó ételek pontos neve.

Azok a szülők, akik a fenti nyilatkozat alapján nem részesülnek ingyenes óvodai étkezésben, nyilatkozatot töltenek ki, hogy milyen módon kívánják kiegyenlíteni az étkezési térítési díjat, hogy bankszámláról indított forintátutalással vagy készpénzes befizetéssel. A beérkezett nyomtatványok feldolgozásra kerülnek a Menza nevű programba. A kitöltött nyomtatványokat a köznevelési intézmény, vagyis az óvoda tárolja.

### **A hiányzások kezelése**

A gyermek hiányzásának közlése a köznevelési intézmények felé történhet személyesen és telefonon. Hiányzás esetén a szülő az adott nap 8:45-ig mondhatja le a következő napi étkezést. Hosszabb időtartamú hiányzás esetén a szülő köteles írásban a „távolmaradást engedélyező kérelem” nevű nyomtatványon értesíteni a köznevelési intézményt az étkezés lemondásáról.

Naponta az összesített lista alapján kerül sor a hiányzó gyermekek Menza Programban történő rögzítésére. A Menza Programból a létszámjelentés (külön-külön a normál és diétás étkezők) a szolgáltató felé telefonon, e-mailban, illetve papír alapon történik minden nap 9 óráig.

Minden intézmény saját maga küldi a szolgáltató felé a létszámot.

Az étkeztetési szolgáltatók a Menza Programból kinyomtatott heti létszámjelentés egyeztetése után küldi a számlát az óvoda részére, melyben a diétás étkeztetés külön szerepel.

Ezeket a dokumentumokat az intézmény tárolja.